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магістрантка за спеціальністю 073 – Менеджмент 

Одеський національний медичний університет 

м. Одеса, Україна 

 

Створення університетської клініки – це важливий крок для розвитку 

будь-якого медичного закладу. Це сприяє зближенню науки та практики, 

що може поліпшити якість надання медичних послуг, сприяти науковим 

дослідженням та навчанню нового покоління лікарів. 

Одне з надбань нашого університету – його Університетські клініки. 

Ми пишаємося тим, що перша Університетська клініка в незалежній 

Україні була відроджена в Одесі. Всім відомо, що ініціатором відновлення 

Університетської клініки Одеського національного медичного універ- 

ситету був академік В.М. Запорожан. Він втілив у життя свою мрію  
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та створив в нашому університеті ефективну модель клініки, що об’єднує 

кращий педагогічний, науковий і лікарський потенціал. Роль універси- 

тетських клінік у підготовці студентів і лікарів важко переоцінити. 

Студенти та курсанти мають можливість навчатися використанню  

в лікуванні хворих найсучаснішого обладнання. За деякими напрямами 

хірургії й онкології наш університет став першим в Україні. Досвід 

використання гіпертермічної хіміоперфузії при онкологічних захворю- 

ваннях, включно з ізольованою хіміоперфузією кінцівок. Проєкт створення 

університетської клініки ОНМедУ став пілотним для всієї України, і ми 

цим пишаємося, а також з’явиться можливість залучати додаткове фінан- 

сування шляхом підписання договору з НСЗУ [1]. 

Об'єднання науки і практики у великих медичних закладах таких міст, 

як Київ, Одеса та Харків, може створити сприятливі умови для співпраці 

між науковцями, лікарями та студентами медичних університетів,  

що сприятиме інноваціям та підвищенню якості медичної допомоги.  

Перехід української медицини до стандартів Всесвітньої федерації 

медичної освіти може бути критичним для подальшого розвитку медичної 

галузі в країні.  

Так, університетські клініки дійсно є важливими лікувально-навчально-

науковими закладами, що забезпечують інтеграцію медичної освіти, науки 

та практики. Однією з основних переваг університетських клінік є їх 

здатність до широкої співпраці з міжнародними партнерами та інсти- 

туціями. Це створює можливості для обміну знаннями, досліджень та 

найкращих практик у медичній сфері. 

Віденьський та Берлінський медичні університети відомі своїми 

високими стандартами навчання, досліджень та лікування. Їх універси- 

тетські клініки є центрами високотехнологічної медицини, де поєднуються 

передові методи лікування з навчанням студентів та проведенням 

наукових досліджень. [5] 

Співпраця з такими університетськими клініками може значно збага- 

тити медичну практику та допомогти у впровадженні новітніх медичних 

технологій та методик лікування. 

Університетська клініка – це потужний навчально-науковий-ліку- 

вальний заклад, який оснащений найсучаснішим діагностичним облад- 

нанням, має досвідчені кадри вищої кваліфікації, впроваджує в практику 

роботи найновіші методи і технології лікувальної роботи. Формування 

ціннісного ставлення до здоров'я в суспільстві – це складний соціальний 

процес, результат взаємодії соціально-економічного розвитку держави, 

рівня освіти і культури здоров'я населення, а також його матеріального  

і духовного добробуту і інших чинників життєдіяльності. Спосіб життя, 

якість життя – це найважливіші фактори ризику, що впливають на 

суспільне та індивідуальне здоров'я. Необхідно створити цілісну єдину 
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систему, об'єднавши в неї системи освіти, охорони здоров'я, фізичної 

культури і спорту. Вона повинна бути заснована на принципах 

конвергенції культур Заходу та Сходу, холізму (цілісності), синергийності, 

усвідомлення власних дій в будь-який момент часу кожною людиною. 

Сприяння інноваційно-технологічного розвитку галузі на основі зв’язку 

«державне управління – медична освіта й наука – медичний заклад». 

Проведення інформаційної кампанії з метою підвищення обізнаності 

населення щодо цілей та етапів трансформації медичної системи, 

популяризації змін тощо. 
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